

Váš dopis zn. 26511/2022-SŽ-OŘ HKR-NPI
Ze dne 9. září 2022
Naše zn.
Listů/příloh 1/0

E-ZAK

Vyřizuje Nikola Krumlová
Telefon +420 972 342 062
Mobil +420
E-mail ORHKRzvz@spravazeleznic.cz

Datum 12. září 2022

Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce – 64022052

Správa železnic, státní organizace, se sídlem Praha 1, Nové Město, Dlážďená 1003/7, PSČ 110 00, organizační jednotka Oblastní ředitelství Hradec Králové, tímto zveřejňuje **vysvětlení a změnu** zadávací dokumentace k Výzvě na veřejnou zakázku o názvu:

Oprava zpevněných ploch a kol. č. 15u v areálu SSM Hradec Králové

Dotaz dodavatele č. 1:

*-prosíme o vysvětlení, z jakého důvodu požaduje zadavatel finišer pro pokládku asfaltových směsí pásový?
Můžeme doložit i kolový? Dále prosíme o vysvětlení proč má být minimální šířka záběru 2,75m? Dle ZD je komunikace v nejužším místě široká 12,3m což při šířce záběru 2,75m znamená min. 5 pásů. Stejně množství jich bude i při šířce záběru 2,46m, tzn. jestli by důvodem zadavatele byla minimalizace pracovních spár, tak tuto podmínku splní i finišer se záběrem 2,5m.*

Odpověď zadavatele č.1:

Zadavatel tímto mění článek 19.3. Výzvy který nově zní:

19.3 Vybraný dodavatel je povinen na základě písemné výzvy jako podmínku pro uzavření smlouvy poskytnout zadavateli řádnou součinnost, která spočívá zejména v předložení následujících dokumentů:

- kopií dokladů o kvalifikaci ve smyslu čl. 8 této Výzvy, pokud bylo v nabídce předložení požadovaných dokladů nahrazeno jednotným evropským osvědčením;
- **Přehled technických zařízení**

Zadavatel požaduje předložení přehledu technických zařízení, které bude mít dodavatel při plnění veřejné zakázky k dispozici. Z předloženého přehledu musí plynout, že dodavatel bude mít při plnění k dispozici následující zařízení:

Zařízení:	Počet kusů:	Požadované technické parametry (např. minimální výkon)	Řídí Pokynem č. SŽ PO-08/2022-GŘ (prozatímní) se GŘ
Automatická strojní podbíječka	1 ks	umožňující úpravu GPK ve výhybce s minimálním pracovním výkonem 200 m/hod.	ano

Dodavatel prokáže splnění tohoto požadavku předložením čestného prohlášení. Vzor čestného prohlášení – přehledu technických zařízení tvoří Přílohu č. 13 této Výzvy. Přílohou čestného prohlášení musí být dokumenty nepochybně prokazující, že dodavatel je vlastníkem (výpis z majetkové evidence) nebo má smluvně zajištěno (alespoň smlouvou o smlouvě budoucí) užívání zadavatelem požadovaných technických zařízení s možností využití pro provádění prací, které jsou předmětem této zakázky, dle požadovaného časového harmonogramu postupu prací.

Technická zařízení, která se řídí Pokynem GŘ č. SŽ PO-08/2022-GŘ (prozatímní), uvedená dodavatelem k prokázání splnění tohoto požadavku musí splňovat požadavky Pokynu GŘ č. SŽ PO-08/2022-GŘ (prozatímní), Pokynu generálního ředitele k posuzování přípustnosti strojů a speciálních vozidel dodavatelů pro technologické využití při pracích na železničních drahách státní organizace Správy železnic, jež je vnitřním předpisem zadavatele. Splnění této podmínky ověří zadavatel v rámci své interní databáze na základě údajů uvedených dodavatelem v technickém přehledu zařízení. V případě nejasností či chybějících údajů může zadavatel postupovat dle bodu 16.3 této Výzvy.

Zadavatel upřesňuje, že pokud bude některý doklad doložen již v nabídce nebo v průběhu výběrového řízení, zadavatel k jeho předkládání nebude vybraného dodavatele vyzývat.

Dotaz dodavatele č. 2:

-prosíme o vysvětlení, zjakého důvodu požaduje zadavatel válec s vibrací a oscilací s hmotností min. 12t? V zadávací dokumentaci nejsou stanoveny žádné speciální požadavky na jinou míru zhutnění, než je požadována OSN a TP. Ani charakter prací se nijak nevymyká běžným typům těchto komunikací. Z tohoto důvodu je dle našeho názoru požadavek zadavatele diskriminující a omezující hospodářskou soutěž, neboť požadované činnosti se dají realizovat i s výrazně lehčími válci a bez oscilace při dodržení normových požadavků.

Odpověď zadavatele č.2:

Viz odpověď zadavatele na dotaz dodavatele č. 1.

Dotaz dodavatele č. 3:

-v soupisu prací chybí položka na úpravu styčných spár asfaltovou zálivkou apod. Doplní zadavatel tuto položku?

Odpověď zadavatele č.3:

Zadavatel doplnil do SO 104 položky č. 27, 28 a 29.

V návaznosti na výše uvedené zadavatel zveřejnil v systému E-ZAK opravený Soupis prací s výkazem výměr (64022052 Díl 4 Soupis prací s výkazem výměr_12092022.xlsx).

Zadavatel zároveň mění LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK, která je uvedena na profilu zadavatele v elektronickém nástroji E-ZAK.

Nabídky musí být nově podány nejpozději do 23. 9. 2022 do 8:00 hodin.

Všechny ostatní části zadávací dokumentace zůstávají v platnosti beze změn.

Ing. Petr Vodička
ředitel Oblastního ředitelství Hradec Králové

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 3000053

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: 843fbe86-487d-40a8-b26e-aa260a234f25

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Nikola KRUMLOVÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 12.09.2022 14:24:01



d21afb5c-f80a-475e-91b3-4d23d7581d69